



СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПІДВОЛОЧИСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
П'ЯТДЕСЯТ ТРЕТЯ СЕСІЯ  
IV пленарне засідання  
РІШЕННЯ

Від 20 грудня 2019 року

№ 2562

Про звернення депутатів Скалатської міської ради до Президента України Зеленського В.О., Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення між бюджетами всіх рівнів

Розглянувши інформацію Скалатської міської ради від 16.12.2019 р. №4461 «Щодо діяльності кар'єрів на території Скалатської ОТГ», керуючись ст. 26, 49, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою захисту інтересів територіальних громад у частині наповнення місцевих бюджетів, Скалатська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти звернення депутатів Скалатської міської ради до Президента України Зеленського В.О., Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення між бюджетами всіх рівнів (додається).
2. Взяти до уваги рішення Тернопільської обласної ради від 06.11.2018 р. №1164 «Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Президента України Порошенка П.О., Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині перерозподілу рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення між бюджетами всіх рівнів».
3. Надіслати дане рішення і звернення до Президента України Зеленського В.О., Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України для розгляду і вирішення порушеного питання.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку Скалатської міської ради.

Міський голова



Петро Савончак